

私募基金 上月收益跑赢大盘

震荡市的风格在二月份表现得淋漓尽致,虽然前两周的上涨让上证综指一度触碰到2400点高度,但后两周的下跌让上证综指重新回落至2082点,在这样的震荡市中,操作灵活的私募明显跑赢了大盘,22只私募产品二月份的收益超过20%,其中深国投·尚雅一、二和三期净值增长幅度二月份均超过34%,深国投·睿信净值增长达到29.39%,深国投·武当二期达到22.83%,183只私募平均收益率达到9.6%,二月份沪深300指数涨幅为5.3%。武当资产的总经理田荣华说:“优秀的私募已经可以将震荡市当作牛市来做,私募更能把握出市时机和建仓品种,获取波段收益。”

快报记者 屈红燕

上周封基 开户数创牛年新高

半年以来,随着封闭式基金折价率持续回升,封基开户数也不断攀升,上周达到了656户数,这一数据创出半年以来封基开户数新高。半年以来,封基开户数由一百多户逐步上升到三百多户,再到四百多户,上周突破了六百户。统计数据显示,上周折价率较低的品种,表现则明显疲软。基金安信、裕隆等,上周价格涨幅仅2%左右。从封基的整体折价率来看,已经回到28%左右。尽管有分红能力的7只封闭式基金的平均折价率依然低于整体水平,但在获利盘的抛压下,折价率也回归到24%,两者差距有所缩小。

快报记者 吴晓婧

兴业基金 推招行卡网上直销

兴业基金日前公告,将针对招行一卡通持卡人推出基金网上直销业务,适用基金产品为兴业可转债基金、兴业趋势基金、兴业货币基金、兴业全球视野基金、兴业社会责任基金及正在发行的兴业有机增长基金。持有招行一卡通的个人投资者可通过公司网站进行旗下基金的认购、申购、赎回、转换、定投及查询等业务。凡通过公司网上直销系统申购或定投兴业可转债、兴业趋势、兴业全球视野、兴业社会责任的投资者,可享受8折起的申购优惠费率,定投最低金额为100元。据天相投顾最新统计,2006年12月14日至2009年2月17日,对可比的168只偏股基金排名,兴业全球基金在前十位中占三席。

快报记者 徐婧婧

六家基金公司研判 2月份经济数据——

CPI 负增长主因是翘尾

昨日,统计局公布了2月份的经济数据,2月份CPI同比下降1.6%,PPI同比下降4.5%。各家基金也纷纷发表了自己的观点,认为,此次数据基本符合市场预期,CPI负增长主要是由翘尾因素造成的。

国联安基金: 为宽货币政策留空间

国联安基金认为,2月份CPI同比下降完全是由翘尾因素造成的。由于去年2月份的春节因素和南方罕见冰雪天气,导致2008年2月份的基数偏高。国联安基金同时表示,这是一种“非典型性”通缩,主要是由翘尾因素造成的,而货币信贷自去年底开始大幅扩张,2009年1月份新增贷款高达1.6万亿,2月份的新增贷款估计超过1万亿。信贷的扩张增加了通货膨胀的压力。2009年的CPI控制在4%目标水平,为政府进一步实施宽松的货币政策留下了空间。

富国基金: 经济面临通缩压力

最新公布的宏观数据显示,2月居民消费价格总水平(CPI)和工业品出厂价格指数(PPI)双双负增长,中国经济正面临着通缩的考验。富国基金表示,2月宏观数据表明,中国经济正面临着通缩压力。备受关注的“四万亿”投资,已经开始发挥部分

作用,但对经济增长的拉动仍待时日。PPI的跌幅大于CPI,或为中下游企业拓宽盈利空间,企业面临的更大压力是需求不足。双双负值的CPI与PPI数据,亦增加了央行降息的压力。

博时基金: 存在小幅降息可能

博时基金副总裁李全表示,目前许多行业依然存在产能过剩的问题,工业品价格进一步下降的压力仍然较大。而需求萎缩的态势依然在继续,预计上半年CPI都可能维持负增长。在今年二三季度,随着政府投资效应的显现,下半年CPI同比增速可能回升。目前法定存款准备金率仍有较大的下调空间,CPI下降导致实际利率上升,央行存在小幅降息的可能,但时点还有待观察。

鹏华基金: CPI全年或前低后高

鹏华基金发布评论称,2月份CPI的下降在很大程度上是受翘尾因素影响,CPI是一揽子物价指数与去年同期物价相比得出的结果。而由于去年春节在2月份,受需求影响物价出现阶段性上涨,使得去年2月份的CPI指数达到了全年的最高值8.7%,而今年春节在1月份,到2月份物价已经回落,所以CPI会有一个比较大的波动。随着翘尾因素的降低,

预计CPI全年走势会出现前低后高的情况。

华富基金: 预期之中的数据

华富基金表示,最新公布的宏观数据,应该是市场各家机构预期之内的数据。华富基金认为,由于当期基准利率与CPI的差额是衡量真实利率指标,因此2月份CPI呈现负增长,理论上为央行降息创造了空间。但是央行不会单纯因为CPI数据变化就降息,而会更多地考虑实体投资、实业资本可承受的成本线。从刺激经济、鼓励投资的角度来看,降息未必能起到立竿见影的效果,但较高的实际利率是显然不利于刺激消费,拉动投资的。

信达澳银基金: CPI只是暂时为负

信达澳银稳定价值债券基金的拟任基金经理昌志华、陈绪新认为,最新数据基本符合市场预期,CPI三年来首次跌入负值,主要由于去年同期的物价基数较高。昌志华判断,2009年全年的CPI和PPI将可能前低后高,CPI为负只是暂时的,下半年国内经济可望恢复温和的正增长;相比之下,PPI的下行压力会大一些,但降幅也有望收窄。

快报记者 徐婧婧 吴晓婧 安仲文 黄金滔

银保手续费不断被哄抬,江西险企“封杀”邮储银行 南京银保手续费大多不超上限

在银行买保险,很多投保人都尝试过。据有关媒体报道,江西省部分城市的保险公司就因为手续费过高,无力承担,而将当地邮储银行封杀了。江苏省在这方面显得颇有远见,去年底,江苏省的众多保险公司联合发布了一份自律公约,限定了手续费的上限。

“按照不同的保险产品,银保手续费也不一样。”南京阳光人寿的一位人士透露,以5年缴的万能险为例目前的手续费上限在3.2%,分红险产品在2.5%。他表示,目前南京的大多数保险公司基本上都能遵守这个上限。一般来说,银保手续费是银行提出的,保险公司再与之进行商议。自从2008年年底,江苏省保险业发布了自律声明之后,南京市场上的保

险公司绝大多数都严格按照手续费的上限来执行。

不过,一家保险公司的相关负责人透露:“南京有个别银行的手续费略高于上限,有的保险公司拒绝和它合作,也有还在合作。”这位负责人表示,不同保险公司的不同产品,其清算、成本、现金价值、推广力度等等都各不相同,所以产品所能承受的最高手续费上限也不尽相同。这位负责人说,以自己所在的公司的一款万能险产品为例,目前的3.2%的手续费上限还能承受,但如果上涨到3.5%,那么工作人员的薪酬工资这部分就要压缩,甚至受到很大的影响。

但有一位不愿透露姓名的业内人士表示:“从以往的经验来看,规范手续费并不是去

年才开始的,早几年各地保监局、保险协会就开始尝试规定手续费上限,但是效果并不好。”究其原因,一方面是银保渠道成了保费收入的重要来源渠道,一旦少了这个渠道,保险公司的损失可不是一点点;其次,各家保险公司都有自己的算盘,希望自己在银保渠道中获得优势。所以,手续费上限的规定总是很容易被捅破。

因此,该人士认为,手续费还是应该走市场化道路,“银行可以提出更高的手续费,保险公司也可以对此说不,当各方利益达成一种平衡时,手续费就是最合理的。”他认为,这比硬性的规定更适合市场的发展,只不过在达到平衡之前,还要经历阵痛期。

快报记者 张波

银河行业优选基金16日起发行

3月11日,银河基金管理有限公司发布公告称,旗下第二只股票型基金产品——银河行业优选基金将于3月16日至4月17日在建行、中行、工行、农行、民生、招商银行、银河证券等多家代销渠道进行发售。

随着市场的逐渐回暖,投资者对股票及偏股型基金的热情也日渐升温。数据显示,今年以来发行的多只股票型基金都取得了较好的募集成绩。股票型基金震荡市依然受捧,一方面源于市场前期回暖迹象的显现,另外与投资者对基金投资认识的不提高也不无关系。

据悉,银河行业优选基金股票资产比例为60%-95%,债券及现金资产为5%-40%,属高风险、高收益型基金产品,是投资者资产配置中不可或缺或“冲锋”产品。基金将基于中国经济宏观主题的变迁来把握中国产业演进的趋势,通过定量分析和定性分析相结合的方法,评估各行业的景气程度以及相对投资价值,优选出具有良好增长预期的行业作为投资备选行业,努力把握中国经济增长中所蕴含的投资机会,其中对景气行业和预期景气行业的配置比例不低于股票投资的80%。

快报记者 陈刚

股市吸引力明显大于债市

正值公司成立五周年之际,申万巴黎基金公司近日举办了2009年投资策略报告会。该公司总经理毛剑鸣先生表示,公司成立五年来,在投资、产品、营销等领域均有长足发展。而经历2007年、2008年的市场牛熊转换后,希望通过宏观经济的把握使基金业绩得到更好提升。

在投资策略报告会上,申万巴黎基金表示,2009年充沛的流动性,特别是充沛的信贷供给为企业带来业绩回升的机遇,同时也为股市带来估值提升的动力。在目前的时点上,从大类资产的潜在收益率来看,股市的吸引力明显大于

债券市场。申万巴黎基金认为,2008年四季度到2009年1季度是中国本轮经济最困难的时候。但有利于中国经济复苏的条件正在慢慢积累;首先,政府出台了一系列的政策,从最初的4万亿投资计划,到最近的10大行业振兴规划;其次,银行信贷资金自2008年12月开始高速增长,为非金融企业的复苏提供了充沛的资金来源;最后,企业生产成本大幅下降,其中大宗商品价格相对于2008年的高点均出现了大幅的下跌,而贷款利率也已经大幅降低。一旦需求端出现复苏,行业景气度将会得到改善。

快报记者 施俊

天天出彩

Table with lottery results including 体彩排列5 (09062期), 福彩双色球 (2009027期), 体彩排列3 (09062期), 福彩15选5 (2009062期), 福彩3D游戏 (2009062期), 体彩22选5 (09062期).

Table titled '封闭式基金昨行情' showing fund names, codes, and performance metrics like 收盘, 涨跌%, and 贴水.

Table titled '开放式基金昨净值' showing fund names, codes, and performance metrics like 单位净值, 基金名称, and 基金代码.